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Tisztelt Cím! 

 

 

A Dráva Szövetség a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság 

(Szombathely) 0715-001/2007. számú, a Mura folyó 34+973 – 35+113 fkm közötti szakasz 

mederkotrásának vízjogi létesítési engedélyezési kérelmére a következő nyilatkozatot teszi:  

 

 

 a területen végzett vízimunkák közérdek sérelmével járnak, hiszen a terület a 

275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 6. számú mellékletében, mint kiemelt jelentőségű 

különleges természetmegőrzési terület szerepel, Mura-mente (HUBF20043) néven, 

 

 a 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet módosításáról rendelkező 201/2006. (X. 2.) Korm. 

Rend. 10.§ (2) bekezdése alapján - "A természetvédelmi hatóság az (1) bekezdés 

szerinti beruházást akkor engedélyezheti ….. ha megállapítható, hogy az nem 

veszélyezteti, vagy károsítja a Natura 2000 területet" – az engedély nem adható ki, 

hiszen elképzelhetetlen, hogy nem károsít egy kavicszátonyt, annak elbontása, és 

elhordása, 

 

 közvetlenül a zátony mellett a következő halfajok kerültek elő: felpillantó küllő 

(Gobio uranoscopus), homoki küllő (Gobio kessleri), német bucó (Zingel streber), 

melyek a 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 2. A. számú mellékletében, mint közösségi 

jelentőségű halfajok szerepelnek, hazánkban védett, illetve fokozottan védett halfajok, 

 

 a zátony kis lile (Charadrius dubius) élőhely, amely a 275/2004. (X. 8.) Korm. 

rendelet 1. B. számú mellékletében szerepel, hazánkban pedig védett madárfaj, 

 

 az érintett terület a 10/2007. (III. 30.) KvVM rendelettel kihirdetett Mura-menti 

Tájvédelmi Körzet részét képezi 

 

 a Vízjogi létesítési engedélyezési tervben  több helyen olyan feltételezések munkákról 

tesznek említést, melyek a Magyar Köztársaság területén engedély nélkül nem 

végezhetőek el pl. "az előzetes mederkotrás elmaradása esetén valószínűsíthető, hogy 

a hídépítési és mederbiztosítási munkák során kerülne sor a zátony kikotrására", 
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sugallva azt, hogy ha nem kapnak vízjogi létesítési engedélyt, akkor engedély nélkül is 

el fogja végezni valaki a munkát 

 

 a Vízjogi létesítési engedélyezési tervből az a következtetés vonható le, hogy a 

Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság azt a KŐMIX Kft.-t fogja 

megbízni a munkák elvégzésével, amelyikről a 2007. május 21-én Letenyén kelt, a 

Pécsi Bányakapitányság által lefolytatott helyszíni vizsgálat eredményeit rögzítő 

jegyzőkönyv egyértelműen megállapítja, hogy hasonló mederkotrási munka során, a 

mostani helyszín közelében, több szabálytalanságot elkövetett és nem a Vízjogi 

létesítési engedélyben leírtak alapján végezte a zátony elbontását. A Dráva Szövetség 

ennek alapján nem látná biztosítottnak jelen Vízjogi létesítési engedélyezési tervben 

leírtak szakszerű és pontos elvégzését.  

 

 

A Dráva Szövetség kéri, hogy tárgyi ügyben, a Nyugat-dunántúli KÖTEVIFE ne adja ki a  

vízjogi létesítési engedélyét. 
 

 

A Dráva Szövetség illetékességét az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Vízügyi Főfelügyelőség 14/00857/4/2007. VH-53/4/07. számú másodfokú végzése biztosítja, 

melynek értelmében a Mura folyón mederkotrási vízjogi létesítési engedélyezési eljárásokban 

ügyféli jogállással bír. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toldi Miklós 

elnök 

 

 

Gyékényes, 2007. június 8. 

mailto:dravaszovetseg@t-online.hu.hu

